

『新スーパー過去問ゼミ7 マクロ経済学』訂正表

(初版第1～2刷用)

- 24 ページ : (初版第3刷で修正予定)

重要ポイント6の9行目(水色の部分の公式)

誤 名目 GDP 成長率 = 実質 GDP 成長率 - GDP デフレーター変化率(インフレ率)

正 実質 GDP 成長率 = 名目 GDP 成長率 - GDP デフレーター変化率(インフレ率)

- 43 ページ : (初版第2刷で修正予定)

No. 1の解説 STEP④の2行目

誤 $-\frac{3}{2}X$

正 $-\frac{2}{3}X$

以上

株式会社 実務教育出版